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№110/43  від  22 листопада 2021 р. 

Інститут гідробіології НАН України 
 
Відповідно до постанови Президії НАН України від 15.09.2021 №267 «Про 

проведення виборів директорів наукових установ Секції хімічних і біологічних наук 
НАН України» призначено проведення виборів директорів двох наукових установ 
Відділення загальної біології НАН України. Кінцевим терміном висунення кандидатів 
на посаду директора вашої установи та подання до Відділення необхідних матеріалів 
на кандидатів визначено 16 листопада 2021 р.  

Станом на 22 листопада 2021 р. до Відділення надійшли матеріали лише щодо 
однієї кандидатури на посаду директора: члена-кореспондента НАН України доктора 
біологічних наук АФАНАСЬЄВА Сергія Олександровича, якого відповідно до 
Основних принципів організації та діяльності наукової установи Національної 
академії наук України, затверджених постановою Президії НАН України від 
14.09.2016 №180, висунуто на цю посаду Вченою радою Інституту гідробіології 
НАН України (протокол №10 від 1 жовтня 2021 р.). 

Відділенням загальної біології НАН України отримано всі необхідні матеріали 
щодо члена-кореспондента НАН України С.О. АФАНАСЬЄВА і, зокрема, його 
письмову згоду на балотування на посаду директора Інституту гідробіології 
НАН України. 

Беручи до уваги вищевикладене та керуючись Статутом НАН України, 
Основними принципами організації та діяльності наукової установи НАН України, 
Статутом Інституту гідробіології НАН України з урахуванням Методичних 
рекомендацій щодо особливостей обрання керівника державної наукової установи, 
затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 № 998 «Деякі 
питання обрання та призначення керівника державної наукової установи», Відділення 
вносить кандидатуру члена-кореспондента НАН України С.О. АФАНАСЬЄВА на 
розгляд зборів колективу наукових працівників вашої установи для проведення 
виборів директора Інституту гідробіології НАН України. 

Прошу до 6 грудня 2021 р. (включно) провести зазначену процедуру та передати 
до Відділення загальної біології НАН України протокол зборів наукових працівників з 
результатами голосування. 
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